3月1日-3月8日招聘信息 
1、  海澜之家集团股份有限公司
【简介】
海澜之家是一个国际化一站式男装零售品牌，为海澜之家股份有限公司旗下主要品牌，于2002年创立，致力于提供时尚的设计和优质的产品，以及舒适的购物体验，紧跟全球流行的时尚元素，不断推出符合广泛人群审美与喜好的轻时尚高品质服饰产品。海澜之家丰富的商品能够满足群众在着装方面的需求，客户可进行自由的单品搭配，真正做到一站购足。
“海澜之家”以独具特色与竞争优势的运营管理模式，在服装行业整体低迷的形势下保持健康、稳定的持续发展。如今，海澜之家已成为国内服装行业龙头。品牌价值突破百亿的中国服装品牌，标准普尔2015年12月29日发布全球市值服饰公司25强。
【招聘专业】软件开发、网络安全、数据库管理 
【招聘岗位】工程师
【招聘对象】2024届应届毕业生，一本、硕士研究生
【工作地点】新桥镇新华路8号海澜之家集团股份有限公司
【网申链接】【无锡-江阴市计算机类（2024凤凰计划）_计算机类（2024凤凰计划）招聘_海澜之家集团股份有限公司】-前程无忧官方招聘网站 (51job.com)
【福利待遇】
具有竞争力的全新薪资架构、五险一金、住房补贴、超强导师+系统培养
培养集团未来领军青年人才，两年后升级集团中高管理层序列
入住酒店标准的人才楼，实行酒店式公寓化管理，二人标准间
2、 深圳金融电子结算中心有限公司
【简介】
深圳金融电子结算中心是中国人民银行清算总中心全资子公司。成立于1995年12月，是城市会员制同城清算机构，是区域重要金融基础设施运营者，同时承担央行“中国现代化支付系统”深圳城市处理中心的运行、维护、管理等工作。
    自成立以来，深圳结算中心秉承“支付为民”发展理念，聚焦支付清算主业，坚持自主创新，以平均每八个月建设一套系统的“深圳速度”，赢得业界好口碑。建成央行中国现代化支付系统（一代）、实时全额支付系统、全国代收付系统、深圳金融结算系统、深港外币实时支付系统和跨境人民币清算平台等多项创新业务，在我国支付清算事业中积累了大量成功经验。
    站在新的历史起点，深圳结算中心将聚焦我国支付清算新发展格局，不断提升市场创新能力，积极投身深圳社会主义先行示范区和粤港澳大湾区建设，探索新型前端应用场景，为金融机构和新兴金融业态、企业及个人提供场景更丰富、金融科技更先进的支付结算服务；为政务资源与金融资源相融合，提供更加智慧的解决方案，形成一批可复制、可推广的成功经验供全国推广。
    结算中心视员工为企业的宝贵财富。我们尤其对外部招聘和人才培养十分重视，致力于打造全方位、复合型的金融人才，并提供职业发展双通道、完善的薪酬福利体系和优秀的工作团队，帮助员工迅速成长为金融结算行业专家，实现个人职涯发展。我们热忱期待您的加盟！
【招聘专业】计算机
【招聘岗位】系统工程师
【招聘对象】2024届本科及以上应届毕业生
【工作地点】深圳市车公庙泰然六路501栋
【网申链接】【深圳计算机系统工程师_计算机系统工程师招聘_深圳金融电子结算中心有限公司】-前程无忧官方招聘网站 (51job.com)
【福利待遇】
周末双休，带薪年假，节日福利，绩效奖金，六险二金，单人宿舍。
3、 西安新空间计算机有限责任公司
【简介】
西安新空间计算机有限责任公司是航空工业计算机软件北航可靠性管理测评中心在西安成立的分中心。
地址位于西安市高新技术产业开发区，配备高技术水平人才，在软件测试服务方面具备很强的业务能力，拥有丰富的测试经验。公司先后为航空、航天等领域的众多客户提供了高水平的软件测试服务、高水准的嵌入式系统应用产品（软件测试工具、故障注入工具、软件可靠性测试工具等）、嵌入式系统解决方案以及软件测试系统解决方案。
公司获得科技成果证书、计算机软件著作权登记证书，于2018年通过武器装备质量管理体系认证、2019年获得了中国合格评定国家认可委员会实验室认可资质、武器装备科研生产单位二级保密资格证书。
公司具有健全的财务会计制度，无商业纠纷及资产冻结等不良问题，具有良好的信誉和资信能力。
【招聘专业】计算机相关专业
【招聘岗位】软件工程师
【招聘对象】本科及以上学历
【工作地点】宝德云谷国际A座
【网申链接】【西安-高新技术产业开发区软件研发工程师_软件研发工程师招聘_西安新空间计算机有限责任公司】-前程无忧官方招聘网站 (51job.com)
【福利待遇】
无
4、 海能达通信股份有限公司
【简介】
海能达通信股份有限公司（股票代码：002583.SZ）是总部位于中国深圳的全球化上市公司，1993年成立，是全球领先的智能专网通信产品和解决方案提供商。海能达致力于为公共安全、应急、能源、交通等行业客户，在日常工作与应急调度时刻，提供更快、更安全、更多联接的专网通信及指挥调度集成解决方案，为城市安全稳定、行业有序运转提供坚实保障。
海能达专注于技术创新，持续将年营收的15%以上投入研发，在全球建有深圳、哈尔滨、南京、鹤壁、东莞松山湖、德国巴特明德、英国剑桥、西班牙萨拉戈萨、加拿大温哥华、多伦多等10个研发中心。海能达积极推动从窄带到宽带的全球专网通信标准的制定，并已成为全球主流通信标准组织的中坚力量，是中国专网通信数字集群标准的核心起草单位，同时主导窄带通信、宽带通信、公专融合、应急自组网、指挥调度等公安、应急等多个行业技术标准的规划与制定，是全球极少数全面掌握TETRA、DMR、PDT、LTE、5G等领先技术及拥有成熟应用的高科技企业，同时还承担了国家科技重大专项“宽带多媒体集群系统”等重要任务，探索与研发下一代专网集群通信技术。
海能达在全球设有超过100家分支机构，拥有来自40多个国家的近万名专业人员，与全球数千家合作伙伴一起，为120多个国家和地区的政府和行业用户提供恰如所需的专网产品和解决方案，让用户拥有更安全可靠的网络、更智能的设备和应用，有更敏锐的环境感知、更顺畅的团队协作和更快的响应速度，海能达产品得到越来越多的政府和行业用户的信赖。
海能达旗下有多个业界领先的子品牌。总部在英国剑桥的Sepura，是欧洲TETRA终端产品的领导者；总部在西班牙萨拉戈萨的Teltronic，是TETRA系统产品和轨道交通行业的知名品牌；总部在加拿大温哥华的Norsat是全球领先的专业卫星通信设备及解决方案提供商；位于加拿大多伦多的Sinclair是全球领先的智能天线品牌；海能达旗下还有模拟终端品牌HYT。。
【招聘专业】计算机
【招聘岗位】售前技术支持工程师 
【招聘对象】2024届本科及以上应届毕业生
【工作地点】深圳市南山区高新区北区北环大道9108号海能达大厦
【网申链接】【深圳-南山区解决方案培训生（海外） (MJ001281)_解决方案培训生（海外） (MJ001281)招聘_海能达通信股份有限公司】-前程无忧官方招聘网站 (51job.com)
【福利待遇】五险一金，员工旅游，专业培训，年终奖金，定期体检，周末双休，带薪年假
工作待遇：
5、广州鼎甲计算机科技有限公司
【公司简介】
数据是企业最重要的资产，公司致力于面向传统数据中心、云计算、大数据三大场景，为客户提供包括数据保护、数据副本管理、多云数据管理、数据存储等产品和服务。
鼎甲科技是央企中国电子信息产业集团的参股企业，公司成立于2009年，现有员工300余人。在广州、成都、武汉、合肥设有研发基地，全国共有31个省级服务机构。已服务包括政府、金融、运营商、能源、医疗、教育、交通运输、制造业等众多行业的大中型客户。
【招聘岗位】C++开发工程师
【招聘对象】2024届应届本科毕业生
【工作地点】武汉市洪山区骏业财富中心 B 座 7 层 8-10 室
【网申链接】【武汉C++开发工程师（2024届校招）_C++开发工程师（2024届校招）招聘_广州鼎甲计算机科技有限公司】-前程无忧官方招聘网站 (51job.com)
【福利待遇】
-具有竞争力薪资、1-2次调薪机会、年终奖金
-五险一金、商业意外险、交通补贴、餐费补贴、特殊岗位补贴
-人性化弹性工作制、周末双休、法定带薪假、带薪病假、周五2小时休闲活动
-工作餐、零食加油站、年节礼品、员工生日会、年度旅游、年度体检
-优秀员工奖、优秀新人奖、人才推荐奖、“鼎甲之星”奖
-定制化培养体系，一对一导师制度，深度接触业务场景
-职业发展双通道，“没有天花板”的职业发展平台
6、上海柏楚电子科技股份有限公司
【公司简介】
柏楚电子（股票代码：688188）成立于2007年9月，是一家从事激光切割控制系统研发、生产和销售的高新技术企业和重点软件企业，2019年在上交所科创板上市，是闵行区***家科创板上市公司。
公司深耕于激光切割控制领域，掌握了激光切割控制系统研发所需的CAD、CAM、NC、传感器控制和硬件设计等五大类核心技术，拥有完善、系统的授权专利及软件著作权，技术体系完整、坚实、领先于众多同类企业。公司先后获评“上海市小巨人企业”，“上海市专精特新企业”，“闵行区小巨人培育企业”，“闵行区研发机构”等多项荣誉。2022年7月，柏楚电子被上海经信委列入“2022上海硬核科技企业TOP100榜单”。
柏楚电子下设多家分子公司，领域覆盖数控系统、智能硬件、工业互联网、超高精密驱控一体化、智能焊接机器人等多个方向，公司总部位于上海，同时在济南、武汉、南京、佛山等地设立了办事处，为全国近600家激光加工设备制造商提供成套的系统解决方案，在同行业内受到了广泛的好评！
【招聘专业】计算机
【招聘岗位】软件测试工程师
【招聘对象】24届本科硕士毕业生   
【工作地点】闵行区兰香湖南路1000号
【网申链接】【上海-闵行区软件测试工程师(J10355)_软件测试工程师(J10355)招聘_上海柏楚电子科技股份有限公司】-前程无忧官方招聘网站 (51job.com) 
【福利待遇】
其他福利：五险一金，补充医疗保险，员工旅游，餐饮补贴，专业培训，绩效奖金，年终奖金，定期体检
7、字节跳动 
【公司简介】
字节跳动成立于2012年3月，公司使命为“Inspire Creativity, Enrich Life（激发创造，丰富生活）”。公司业务覆盖150个国家和地区，拥有15万名员工。
字节跳动在全球推出了多款有影响力的产品，包括今日头条、抖音、西瓜视频、飞书、Lark、PICO、剪映、TikTok等。截至2021年6月，字节跳动旗下产品全球月活跃用户数超过19亿。
【招聘专业】计算机
【招聘岗位】网络平台研发工程师
【招聘对象】2024届本科及以上应届毕业生
【工作地点】北三环西路43号中航广场1号楼
【网申链接】【北京网络平台研发工程师_网络平台研发工程师招聘_字节跳动】-前程无忧官方招聘网站 (51job.com)
【福利待遇】
股票期权，弹性工作，免费三餐，六险一金
租房补贴
8、神州数码(中国)有限公司
【公司简介】
神州数码集团股份有限公司（股票代码：000034.SZ，简称：神州数码），其名字源于Digital China，数字中国。
神州数码以全球云计算资源及产品、技术研发及交付运营能力、遍及全国的行业营销网络为基础，设计并提供覆盖企业云化全生命周期的云产品、服务及方案，构筑全栈式云服务能力，全面助力企业数字化转型。
通过服务行业头部客户，神州数码积累了包括大数据、物联网、人工智能、混合现实等数十类数字化应用解决方案，并逐步完成了重点行业解决方案产品化。
深耕中国信息化20年，神州数码现已成为年营业额突破800亿，总资产超过250亿的整合IT服务商。多年来，神州数码依托覆盖30000余家合作伙伴的生态网络，为百万家企业及上亿消费者提供数字化产品、方案及专业IT服务。
在云+大数据时代，神州数码秉承初心，乘势而上，正在成为中国更优秀的云服务及数字化方案提供商。
【招聘专业】计算机、电子、通讯相关专业
【招聘岗位】系统工程师
【招聘对象】2024届本科及以上应届毕业生
【工作地点】海淀区上地九街9号数码科技广场
【网申链接】【北京2024届校园招聘-集团英才-技术/研发岗(J16801)_2024届校园招聘-集团英才-技术/研发岗(J16801)招聘_神州数码（中国）有限公司】-前程无忧官方招聘网站 (51job.com)
【福利待遇】周末双休，五险一金
补充医疗保险
9、北京航天长峰科技工业集团有限公司
【公司简介】
北京航天长峰科技工业集团有限公司成立于1994年，注册资金3.59384亿元，是由国防科研单位领办的大型高科技产业集团，隶属于中国航天科工集团公司，是航天科工集团第二研究院的全资公司。2011年12月通过重大资产重组方式进入北京航天长峰股份有限公司（证券代码600855）。
公司业务领域涉及平安城市、智慧城市、大型活动安保科技系统、应急反恐、国土边防、公安警务信息化、信息安全、安全生产。公司是国内相关市场技术咨询、系统集成、产品提供、运营服务等总体实力领先的总承包商、营销商和服务提供商。
【招聘专业】计算机科学
【招聘岗位】系统集成工程师
【招聘对象】2024届本科及以上应届毕业生
【工作地点】北京市海淀区永定路甲51号 航天长峰大厦
【网申链接】【北京-海淀区解决方案工程师（2024应届）_解决方案工程师（2024应届）招聘_北京航天长峰科技工业集团有限公司】-前程无忧官方招聘网站 (51job.com)
【福利待遇】五险一金、周末双休、交通补助、餐补、节日福利、绩效奖金、定期体检
10、人保信息科有限公司
【公司简介】
人保信息科技有限公司（简称“人保科技”）为银保监会《保险集团公司监督管理办法》新规定发布后批准设立的一家科技公司，成立于2022年1月，总部位于上海，由中国人民保险集团股份有限公司（简称“中国人保”）全资控股，注册资本4亿元。
中国人保成立于1949年10月1日，是与共和国同生共长的保险长子，A+H股上市的世界500强企业，总资产12000+亿元，业务范围涵盖财产险、人身险、再保险、资产管理、不动产投资和另类投资、信托、金融科技等多个领域。
人保科技战略定位为中国人保集团科技资源整合管理平台、科技服务能力支撑平台、科技运营共享服务平台以及科技服务价值创造平台，致力于建设成为行业领先的保险科技公司，全面赋能集团主业。
【招聘专业】计算机
【招聘岗位】数据分析师
【招聘对象】2024届本科及以上应届毕业生
【工作地点】北京市东城区朝阳门大街9号泓晟国际中心
【网申链接】
https://nuaa.91job.org.cn/sub-station/lectureDetail?xjhid=1000000000302486&xxdm=10287
【福利待遇】
五险一金，定期体检，年终奖，补充医疗保险

